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Kako Razdeliti Datoteke PDF S Pomočjo Chroma



Video: Kako Razdeliti Datoteke PDF S Pomočjo Chroma





















Video: Kako smanjiti veličinu pdf datoteke 2024, Marec
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Ne glede na to, ali ste študent ali podjetnik, so datoteke PDF povsod. Večina knjig ali esejev je na voljo v obliki PDF-jev, zato je pomembno, da se znate z njimi poigrati. Ena od stvari, ki sem jih moral občasno delati kot študent, je razdeljen PDF. Včasih dobite celo knjigo in morate izvleči poglavje ali pa preprosto odstranite prazno stran, ki se je odločila prikazati, ko ste poskušali poslati esej. Na srečo je rešitev za težave s cepljenjem PDF tik pred vami. To si morate le ogledati in v tem članku vam bomo pokazali najlažji način razdelitve datotek PDF z vgrajenim pogovornim oknom za tiskanje v brskalniku Google Chrome. Ta vadnica bo delovala v vseh računalnikih, v katerih je nameščen Google Chrome, vključno z Windows, Mac in seveda Chromebooki.









Če bi radi PDF razdelili, bi morali običajno uporabiti spletno orodje, kot je ilovepdf.com ali splitpdf.com. Ta orodja so popolnoma v redu, če imate res dobro internetno povezavo in je vaš PDF res majhen. Vendar ta brezplačna spletna mesta ne bodo razdelila velikih datotek PDF brez premijskega računa, kar stane denar. Na srečo sploh ne potrebujete nobenega od teh spletnih mest, ker ima Chrome zmogljivo orodje, ki lahko razdeli kateri koli PDF, ne glede na velikost, in brez internetne povezave ali bolečega postopka nalaganja / prenosa, ki je običajno povezan z uporabo spletnega PDF-ja. cepilniki.



Odprite PDF z Google Chromom

Če uporabljate Windows ali OSX, imate verjetno nameščen Adobe Reader za ogled datotek PDF. Naš trik zahteva, da PDF, ki ga želite razdeliti, odprete v Chromovem pregledovalniku PDF. Če želite to narediti, boste morali z desno miškino tipko klikniti datoteko PDF in izbrati Odpri z> Google Chrome.




Image

Vaš PDF naj se odpre v pregledovalniku PDF-jev Chrome, ki bo videti kot zgornja slika.











Razdelite s pomočjo dialoga za tiskanje

V zgornjem desnem kotu pregledovalnika boste opazili ikono tiskalnika, ki je ukaz za tiskanje PDF-ja. Če želite nadaljevati do naslednjega koraka, ga lahko kliknete ali pa pritisnete Ctrl + P v sistemu Windows (ali ukaz + P v računalniku Mac).

Vgrajeno Chromovo pogovorno okno za tiskanje bi se moralo odpreti s predogledom dokumenta, ki ga tiskate, v živo. Najprej morate zagotoviti, da je cilj pogovornega okna »Shrani kot PDF«, kot je prikazano na spodnjem posnetku zaslona.




Image

Če je tiskalnik povezan z računalnikom ali registriran v storitvi Google Tiskanje v oblaku, cilj privzeto ne bo »Shrani kot PDF«. Če želite cilj ročno nastaviti na Shrani kot PDF, v razdelku Cilj kliknite na »Spremeni«.
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Na seznamu destinacij, ki so na voljo, izberite »Shrani kot PDF«.









Ko je vaš cilj nastavljen, je naslednja možnost »Strani«. Tu pride do razdelitve. Strani so privzeto nastavljene na »Vse«, vendar želite verjetno shraniti določen nabor strani iz PDF-ja. Če želite to narediti, izberite besedilno polje številk strani in vnesite nabor številk strani, ki jih želite izvleči. Na primer, če želim izvleči strani 15–45, v besedilno polje vtipkam ‘15 -45 ’in v pogovornem oknu za tiskanje bo prikazan predogled teh strani.
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Če želite samo izvleči eno stran, vnesite to številko strani in izvlečena bo. Nato morate samo klikniti »Shrani«.

V pogovornem oknu za tiskanje se bo zahtevalo, da izberete lokacijo in nato na to mesto shranite izvlečeni PDF.

To je to. Zdaj imate razdelilnik PDF vgrajen neposredno v Chrome. To je zelo priročen trik, ki ga morate upoštevati, in se lahko v določenih situacijah izkaže kot zelo koristen.














Priporočena:


Kako Razdeliti / Označiti In Združiti Datoteke PDF V Sistemu Chrome OS




Chromebooki so poceni in prenosni, zato so namenjeni študentom, ki morajo redno delati z različnimi formati datotek. To je lahko kar nekaj

Kako Razdeliti Pomnilnik NAND V Linuxu



Posamezniki, ki prihajajo iz ekosistema, ki temelji na Microsoftu ali Appleu, in tisti, ki prvič doživijo mobilne naprave Linux po sodelovanju z Googlovimi

Kako Razdeliti Celice V Microsoft Excelu



Microsoft Excel je nedvomno najboljši in najpogosteje uporabljen program za preglednice za operacijski sistem Windows. Excel je poln do konca

Kako Razdeliti In Konfigurirati Pogone Za Zagon UEFI Linux



Dejansko delo particioniranja za katero koli implementacijo Linuxa ali Windows, ki temelji na U / EFI, ni veliko težje kot pisanje particijskih tabel za

Pro Hekerske Skupine S Pomočjo AndroMut Usmerjajo K Novi Obliki Zlonamerne Programske Opreme, Ciljajo Na Finančne Informacije In Banke S Pomočjo Socialnega Inženiringa



Zdi se, da poklicna hekerska skupina s prefinjenimi tehnikami za izvajanje lažnega predstavljanja in drugih oblik napadov zlonamerne programske opreme spreminja svojo smer




















Najboljše ocene za teden














Popravek: Sistem Prekine Visoko Uporabo Procesorja


















Pregled Najboljših Borz Kripto Trgovanja


















Popravek: Napaka 0x80042302 Med Poskusom Obnovitve Sistemske Slike Sistema Windows 10



















Trendi


Kako Odpraviti Napako Xbox One 0x91d70001?
Posodobitev Microsoft Edge Canary Zdaj Omogoča Brisanje Neželenih Vnosov Za Samodejno Izpolnjevanje V Brskalniku
Kako Popraviti Napako Xbox Live 8015190E?
Kako Izvesti Pretakanje Videa Z Uporabo Raspberry Pi?
Age Of Empires 4 Se Izogiba Mikrotransakcijam V Korist DLC In Razširitev
Kako Popraviti Napako Trgovine 0xc03f300d V Sistemu Windows 10?
Kako Popraviti Zrušitev Rage 2?
Google Namerava Ubiti Chrome Zastavico, Ki Vam Omogoča Prisilno Omogočanje Temnega Načina Na Vsakem Spletnem Mestu
Najnovejša Posodobitev Sistema Windows 10 1909, Ki Jo Prizadene Nočna Napaka, Uvedeno Zaobilazno Rešitev
Grafične Kartice In Grafični Procesorji Naslednje Generacije NVIDIA Za Usvajanje Tehnologije AMD Uporablja Za Izdelavo Vrhunskih Procesorjev Threadripper In Ryzen?
Call Of Duty: Modern Warfare Dodaja Način Battle Royale Za 200 Igralcev, Dataminer Discovers
Kako Popraviti Napako Posodobitve Sistema Windows 0x800703e3?
Puščanje Razkriva Huawei-jev Prihodnji Pametni Zvočnik Sound X Smart Pred Uvedbo 25. Novembra
Kako Popraviti Napako »Sinhronizacija Ni Na Voljo Za Vaš Račun« V Sistemu Windows 10?
Kako Popraviti BSOD Iusb3xhc.sys







Priljubljena za mesec














Popravek: Koda Napake Destiny Chicken


















Popravek: Zavrnjen Dostop Do Beležnice


















Popravek: Visoka Uporaba Diska Ali Procesorja "Optimizacija Dostave Gostitelja Storitve"


































Priljubljena za dan


Denuvo Research Trdi Za Neimenovani "glavni športni Naslov" Zaradi Piratstva Je Prihodek Izgubil 21 Milijonov Dolarjev
Google Si Prizadeva Za Preoblikovanje Menija Za Skupno Rabo Androida
Slabe Novice Za Denuvo, Hitman 2 Se Razpoka Pred Uradno Objavo
Razkrite Potrebe Po Zahtevanih Strojnih Specifikacijah 3, Igralci Z Nizkimi Specifikacijami Se Veselijo
Igralci Battlefield 1 Zaustavijo Pokol V Spomin Na Konec 1. Svetovne Vojne










Priljubljena za teden


Posodobitev KB4468550 Odpravlja Težave Z Zvokom, Ki So Nastale V Windows 10. Oktobrskem Popravku
Fortniteovo Novo Vozilo 'Quadcrasher' Lahko Razbije Strukture
Konceptna Umetnost Injustice 2 Razkriva Več Izločenih Likov
Googlov Konkurent DuckDuckGo Na Dan Doseže 30 Milijonov Iskanj
RTX 2070 In GTX 1080 V Primerjavi S Preizkušenim Merilom AOTS










Oddelek




Android Članki Komponente Igre Strojna oprema Nauči se Linux Microsoft Omrežja Mnenja Periferne enote Varnost Programska oprema Tech Apple Okna Strani 
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